
 平 成 ２ ９ 年 （ ２ ０ １ ７ ） ４ 月       は し ま 会 議 所 タ イ ム ズ          第 ２ ２ ８ 号 付 録  

 

 

 

 

 

 

～正規の簿記～正規の簿記～正規の簿記～正規の簿記を理解してを理解してを理解してを理解して６５万円の青色申告特別控除を受けましょう６５万円の青色申告特別控除を受けましょう６５万円の青色申告特別控除を受けましょう６５万円の青色申告特別控除を受けましょう    ～～～～    

        

青色申告をしている方には、青色申告特別控除という特典があります。青色申告をしている方には、青色申告特別控除という特典があります。青色申告をしている方には、青色申告特別控除という特典があります。青色申告をしている方には、青色申告特別控除という特典があります。日々の取引が「正規の簿記の原則」日々の取引が「正規の簿記の原則」日々の取引が「正規の簿記の原則」日々の取引が「正規の簿記の原則」    

（複式簿記）にしたがって記帳され、「損益計算書」および「貸借対照表」を（複式簿記）にしたがって記帳され、「損益計算書」および「貸借対照表」を（複式簿記）にしたがって記帳され、「損益計算書」および「貸借対照表」を（複式簿記）にしたがって記帳され、「損益計算書」および「貸借対照表」を「「「「確定申告確定申告確定申告確定申告書」書」書」書」とともに期限までに提出とともに期限までに提出とともに期限までに提出とともに期限までに提出

すればすればすればすれば、６５万円を青色申告決算書において控除す、６５万円を青色申告決算書において控除す、６５万円を青色申告決算書において控除す、６５万円を青色申告決算書において控除することができますることができますることができますることができます。。。。    

        商工会議所では、商工会議所では、商工会議所では、商工会議所では、「「「「新しく記帳を始められる方新しく記帳を始められる方新しく記帳を始められる方新しく記帳を始められる方」」」」や、や、や、や、「「「「記帳方法が分からない方記帳方法が分からない方記帳方法が分からない方記帳方法が分からない方」」」」、正規の簿記の原則に則った、正規の簿記の原則に則った、正規の簿記の原則に則った、正規の簿記の原則に則った

記帳をしたい方のために、記帳指導を行なっております記帳をしたい方のために、記帳指導を行なっております記帳をしたい方のために、記帳指導を行なっております記帳をしたい方のために、記帳指導を行なっております。。。。    

    

対象者対象者対象者対象者 ：：：：事 業 所 得 者 、 不 動 産 所 得 者事 業 所 得 者 、 不 動 産 所 得 者事 業 所 得 者 、 不 動 産 所 得 者事 業 所 得 者 、 不 動 産 所 得 者 も し く はも し く はも し く はも し く は 年 金 受 給 者 を 除 く 雑 所 得 者 で 次 に 掲 げ る 方 。年 金 受 給 者 を 除 く 雑 所 得 者 で 次 に 掲 げ る 方 。年 金 受 給 者 を 除 く 雑 所 得 者 で 次 に 掲 げ る 方 。年 金 受 給 者 を 除 く 雑 所 得 者 で 次 に 掲 げ る 方 。

た だ し 、 譲 渡 所 得 （ 少 額 の 総 合 譲 渡 所 得 を 除 く 。 ） を 有 す る 方 を 除 く 。た だ し 、 譲 渡 所 得 （ 少 額 の 総 合 譲 渡 所 得 を 除 く 。 ） を 有 す る 方 を 除 く 。た だ し 、 譲 渡 所 得 （ 少 額 の 総 合 譲 渡 所 得 を 除 く 。 ） を 有 す る 方 を 除 く 。た だ し 、 譲 渡 所 得 （ 少 額 の 総 合 譲 渡 所 得 を 除 く 。 ） を 有 す る 方 を 除 く 。     

イイイイ ．．．． 前 年 分 所 得 金 額 （ 専 従 者 控 除 前 又 は 青 色 特 典 控 除 前 ） が前 年 分 所 得 金 額 （ 専 従 者 控 除 前 又 は 青 色 特 典 控 除 前 ） が前 年 分 所 得 金 額 （ 専 従 者 控 除 前 又 は 青 色 特 典 控 除 前 ） が前 年 分 所 得 金 額 （ 専 従 者 控 除 前 又 は 青 色 特 典 控 除 前 ） が ４４４４ ０ ０ 万 円 以 下０ ０ 万 円 以 下０ ０ 万 円 以 下０ ０ 万 円 以 下

の 方の 方の 方の 方 。。。。     

ロロロロ ．．．． 前 号 に 定 め る 方 が 消 費 税 課 税 事 業 者 で あ る 場 合 に は 、 基 準 期 間 の 課 税 売前 号 に 定 め る 方 が 消 費 税 課 税 事 業 者 で あ る 場 合 に は 、 基 準 期 間 の 課 税 売前 号 に 定 め る 方 が 消 費 税 課 税 事 業 者 で あ る 場 合 に は 、 基 準 期 間 の 課 税 売前 号 に 定 め る 方 が 消 費 税 課 税 事 業 者 で あ る 場 合 に は 、 基 準 期 間 の 課 税 売

上 高 が ３ ， ０ ０ ０ 万 円 以 下 の上 高 が ３ ， ０ ０ ０ 万 円 以 下 の上 高 が ３ ， ０ ０ ０ 万 円 以 下 の上 高 が ３ ， ０ ０ ０ 万 円 以 下 の 方方方方 。。。。     

    

    

内内内内        容容容容    

帳 面 の作 成 、決 算 処 理 、確 定 申 告帳 面 の作 成 、決 算 処 理 、確 定 申 告帳 面 の作 成 、決 算 処 理 、確 定 申 告帳 面 の作 成 、決 算 処 理 、確 定 申 告

書の作成指導を、税理士・経営支援書の作成指導を、税理士・経営支援書の作成指導を、税理士・経営支援書の作成指導を、税理士・経営支援

員が個別に指導を行います。員が個別に指導を行います。員が個別に指導を行います。員が個別に指導を行います。    

    

日日日日        時時時時        

    平成２平成２平成２平成２９９９９年５月～平成年５月～平成年５月～平成年５月～平成 ３０３０３０３０年３月年３月年３月年３月     

        毎月毎月毎月毎月 １１１１回予定回予定回予定回予定         

１９１９１９１９：００：００：００：００    ～～～～    ２１２１２１２１：００：００：００：００    （（（（夜間夜間夜間夜間のみのみのみのみ）     

    

            

        

    場場場場        所所所所     

        羽島商工会議所羽島商工会議所羽島商工会議所羽島商工会議所 ２２２２FFFF    常議員常議員常議員常議員 室室室室     

                            （変更の場合もございます）（変更の場合もございます）（変更の場合もございます）（変更の場合もございます）    

                

    受受受受    講講講講    料料料料    

        無無無無            料料料料    

            

        申込期限申込期限申込期限申込期限    

                平成２平成２平成２平成２９９９９年５月年５月年５月年５月 ８８８８日（日（日（日（月月月月 ）まで）まで）まで）まで     

    

※※※※     ご 希 望 の 方 はご 希 望 の 方 はご 希 望 の 方 はご 希 望 の 方 は 裏 面 の 申 込 書裏 面 の 申 込 書裏 面 の 申 込 書裏 面 の 申 込 書 にににに 必 要 事 項 を ご必 要 事 項 を ご必 要 事 項 を ご必 要 事 項 を ご 記 入 の 上 、 当 商 工 会 議 所 ま で記 入 の 上 、 当 商 工 会 議 所 ま で記 入 の 上 、 当 商 工 会 議 所 ま で記 入 の 上 、 当 商 工 会 議 所 ま で     

お 申 し 込 み 下 さ いお 申 し 込 み 下 さ いお 申 し 込 み 下 さ いお 申 し 込 み 下 さ い 。。。。 （ Ｆ Ａ Ｘ 申 し 込 み 可 ）（ Ｆ Ａ Ｘ 申 し 込 み 可 ）（ Ｆ Ａ Ｘ 申 し 込 み 可 ）（ Ｆ Ａ Ｘ 申 し 込 み 可 ）     

日 程 等 に つ き ま し て は 、 申日 程 等 に つ き ま し て は 、 申日 程 等 に つ き ま し て は 、 申日 程 等 に つ き ま し て は 、 申 込 締 切 後 に込 締 切 後 に込 締 切 後 に込 締 切 後 に Ｆ Ａ Ｘ も し く は 郵 送 に てＦ Ａ Ｘ も し く は 郵 送 に てＦ Ａ Ｘ も し く は 郵 送 に てＦ Ａ Ｘ も し く は 郵 送 に て ご 案 内 し ま す 。ご 案 内 し ま す 。ご 案 内 し ま す 。ご 案 内 し ま す 。 

 

    お申込み、お問合せは…  羽 島 商 工 会 議 所羽 島 商 工 会 議 所羽 島 商 工 会 議 所羽 島 商 工 会 議 所  

                        中 小 企 業 相 談 所中 小 企 業 相 談 所中 小 企 業 相 談 所中 小 企 業 相 談 所                 

Ｔ ＥＬ ０ ５ ８ － ３ ９ ２ － ９ ６ ６ ４Ｔ ＥＬ ０ ５ ８ － ３ ９ ２ － ９ ６ ６ ４Ｔ ＥＬ ０ ５ ８ － ３ ９ ２ － ９ ６ ６ ４Ｔ ＥＬ ０ ５ ８ － ３ ９ ２ － ９ ６ ６ ４

Ｆ Ａ Ｘ ０ ５ ８ － ３ ９ ２ － ６ ７ ０ ８Ｆ Ａ Ｘ ０ ５ ８ － ３ ９ ２ － ６ ７ ０ ８Ｆ Ａ Ｘ ０ ５ ８ － ３ ９ ２ － ６ ７ ０ ８Ｆ Ａ Ｘ ０ ５ ８ － ３ ９ ２ － ６ ７ ０ ８

    


